

Товариству з обмеженою відповідальністю  
«Пі-Джи Груп»  
Pini Group

Шановний пане Ігоре,

Група компаній ISSP висловлює подяку фахівцям компанії «Пі-Джи Груп» за високий професіоналізм під час співпраці та за оперативність в процесі виконання домовленостей.

ISSP - міжнародна група компаній, експерт з безпеки інформаційних систем. Компанія надає послуги з кібербезпеки, а саме послуги з інтеграції технологій, консалтингу з інформаційної безпеки, технічної підтримки, проводить дослідження з безпеки інформаційних систем і розслідування кібератак, а також займається професійною підготовкою фахівців.

Принциповою для нас є налагоджена, вивірена до деталей, робота всередині компанії. Ми ставимо перед собою задачу захищати клієнтів, а для того, щоб продуктивно концентруватись на цій задачі - маємо звести до мінімуму затрати часу і сил на внутрішні процеси. Для цього ми максимально оптимізуємо внутрішній устрій ISSP. З цією метою ми звернулись до компанії «Пі-Джи Груп» і зусиллями їхніх висококваліфікованих фахівців здійснили впровадження системи «Планування та обліку» на базі платформи Microsoft SharePoint 2016. Це дозволило автоматизувати та систематизувати рутинну роботу по узгодженню фінансових заявок, а також консолідувати інформацію по філіалах, прискорити і зробити більш прозорим сам процес погодження і його моніторинг. Інтеграція з Microsoft Dynamics CRM виключила необхідність повторного заведення даних та помилок в них. «Оцифрування» процесу і перенесення його з паперу дозволило зробити аналіз і планування фінансових потоків миттєвим та гнучким. Звільнивши співробітників і менеджмент від обслуговуючих, не основних, задач, система дозволяє сфокусуватись на тактичних і стратегічних задачах.

Додатковим плюсом Системи є те, що її можна розвивати і адаптувати до нових вимог і задач. Реалізація Системи на платформі MS SharePoint дозволяє інтегрувати її безпосередньо на корпоративний портал (включаючи «прозорий» вхід та керування ролями через інтерфейс portalу), а також використовувати додаткові можливості платформи MS SharePoint по інтеграції з іншими системами, сумісній роботі з даними, інтеграція з MS Office та інше.

Також підкреслимо, що в «Пі-Джи Груп» працює глибоко компетентна команда спеціалістів, яка у разі необхідності в найкоротші строки реагувала на наші запити і надавала кваліфіковану допомогу. Також важливим позитивним фактором співпраці стали особисті якості членів команди «Пі-Джи Груп»: відповідальність, людяність і готовність надати оперативну підтримку. В майбутньому сподіваємось на продовження плідної співпраці.

З повагою,  
Директор ТОВ «ІССП Сервіс»

Information Systems Security Partners

■ serving information security needs



Сологуб Р. І.